



Комитет по градостроительству и архитектуре Администрации Санкт-Петербурга
Санкт-Петербургское государственное унитарное предприятие
Проектный институт по проектированию городских инженерных сооружений
ГУП "ЛЕНГИПРОИНЖПРОЕКТ"

196105, Санкт-Петербург, Кузнецовская ул., д. 52, корп.1 тел. 373-41-42, факс 373-39-95
Лицензия ГС-2-78-02-26-0-7830000296-007807-2 e-mail: lgip@lgip.spb.ru

24.09.2008 N P-7754

На N _____ от _____



ОАО "Петростройсистема"

Отзыв о работе компании Петростройсистема

ГУП "Ленгипроинжпроект" уже много лет является ведущим институтом по проектированию и реконструкции сложных инфраструктурных объектов городского хозяйства Санкт-Петербурга, а также промышленного и гражданского строительства.

Стремясь следовать современным тенденциям и технологиями САПР, институт принял решение о внедрении комплексной системы трехмерного проектирования объектов инфраструктуры. Значительный рост объемов заказов работ и постоянное усложнение проектов требует соответствующего существенного наращивания производительности и качества проектных работ при сокращении сроков.

В качестве системного интегратора САПР была выбрана компания ПСС, и сегодня можно с уверенностью сказать, что это был достойный выбор по сравнению с другими аналогичными предложениями.

Опыт и профессионализм консалтинга компании ПСС проявился уже в самом начале. На предварительной стадии работ – было проведено исследование состояния существующей выполняемой работы и аудит компьютерной грамотности персонала. На основании данных таких обследований компания ПСС разработала предложение поэтапного приобретения САПР и обучения с привлекательными финансовыми условиями.

Своевременная поставка программ САПР в сочетании с обучением позволяют проектировщикам в короткие сроки переходить на практике к использованию современного программного обеспечения.

Одной из последних разработок компании Autodesk, которая используется на нашем предприятии, поставляемой компанией ПСС, является AutoCAD Civil 3D. Данный продукт позволяет объединить в одной пространственной модели данные и изыскателей и проектировщиков разных специальностей, что обеспечивает взаимопонимание работы смежников. Помимо этого мы используем специальные программы для высококачественной визуализации трехмерных моделей объектов. Такая технология требует правильной организации взаимодействия проектировщиков в среде коллективной работы над объектами разных специальностей и организации хранения и совместного использования проектных данных.

Возникающие в процессе работы и требующие решения вопросы Ленгипроинжпроект, решаются при взаимодействии со специалистами САПР компании ПСС. Мы получили развернутые и подробные консультации по всем программным комплексам автоматизированного проектирования различного назначения, которые могут быть оптимально применены для наших задач и объектов. Специалисты ПСС регулярно проводят семинары, тест-драйвы по отдельным продуктам. Обучение проектировщиков компанией ПСС позволило нам сделать важный шаг на пути совершенствования САПР предприятия.

Коллектив Ленгипроинжпроекта выражает признательность компании ПСС за оказанную нам помощь в решении поставленных институтом задач. Мы уверены, что это сотрудничество в сфере САПР и ИТ с компанией ПСС будет значительным фактором успешного развития бизнеса нашего предприятия.

Заместитель директора по производству

Матвеев А.Г.